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MHTennekTyanbHasa pasMUHKa
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480 :6—80 = 485—-70-5= 9327 -9000 - 307 =
560:7:2= 8819 — 8019 — 800 = 170+ 30—-160 =
5xXx40:2= 1500 : 150 = 7000:10:100 =
1600 : 400 X 100 = 3000 x 3 : 1000 = 38000 : 8000 x 10 =
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Pacnpegenute courypbl Ha gBe
rpynnbl




UMAUHAP NPAMOYTOJIbHUK
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[lpoBepbLTE CBOMU pe3ynbraThil,
oueHunTe CBOKO padorTy.

BapuaHTt 1 BapunaHTt 2
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P=13 cm P=22 cm
S=40cMm? S=25cMm?



Kputepumn oTmMeTKMm:

9 oTBeTOB NPaBUNIbLHO — «5»
7-8 oTBeTOB NpaBUNIbHO — «4»
5-6 oTBeTOB NpPaBUNIbHO — «3»
Y KOro MeHblLLUe 5 npaBUibHbIX OTBETOB
3HA4YUT HEODXOAMMO NMOBTOPUTDL
Teoputo, nonpoodboBaTb BbIMOMHUTL
paboTy eLle pas
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1. YPOK rosne3eH, 8CE rnoHIMmHo.

2.Jlulub Koe-4mo 4ymb-4ymb HESCHO.

3.EWE npudémesa nompyoumsbcH.
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4.[]a, mpyOHO 8Cé-maKu y4umbcs! .






